



Primljeno: 24-05-2018		
Klasifikacijska oznaka	Org. Jed./br. ref.	
Uredžbeni broj	Prilozi	Vrijed.



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

UPRAVA ZA VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P. P. 10084  
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 322-02/18-01/43

URBROJ: 525-10/0246-18-2

Zagreb, 9. svibnja 2018.

**PREDMET: Provedba akcije oralnog cijepljenja lisica u Republici Hrvatskoj**  
- informacija, dostavlja se

Poštovani,

Radi zaštite zdravlja ljudi i domaćih životinja od bjesnoće, a radi iskorjenjivanja bolesti u populaciji lisica kao glavnih rezervoara, Ministarstvo poljoprivrede - Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane će tijekom 2018. godine provoditi aktivnosti oralnog cijepljenja lisica na području Republike Hrvatske.

Oralno cijepljenje lisica višegodišnji je program iskorjenjivanja bjesnoće. Tijekom 2018. godine provesti će se dvije akcije oralnog cijepljenja lisica (proljetna i jesenska) u okviru kojih će na površini cijele zemlje (izuzev jadranskih otoka), putem posebnih zrakoplova biti distribuirani vakcinalni mamci. Provjera učinkovitosti oralne vakcinacije osigurava se analizom rezultata laboratorijskog testiranja lisica. U odstrelu lisica, koji se provodi nakon svake akcije, te njihovoj dostavi u ovlaštene veterinarske organizacije važnu ulogu imaju lovačka društva.

Sukladno gore navedenom, **proljetna akcija oralne vakcinacije lisica provoditi će se tijekom svibnja i lipnja 2018. godine.**

Više informacija o oralnoj vakcinaciji lisica dostupno je na mrežnim stranicama Uprave za veterinarstvo i sigurnost hrane ([www.veterinarstvo.hr](http://www.veterinarstvo.hr)), a na kojoj će se redovito ažurirati svi podaci o provedbi iste.

Ovim putem koristim priliku zahvaliti svima na dobroj suradnji i podršci tijekom provedbe projekta u prethodnom razdoblju te, obzirom na izniman značaj provedbe oralne vakcinacije lisica za javno zdravlje, u svrhu osiguranja informiranja svih građana Hrvatske, ovim putem pozivam Vas na daljnju suradnju po istom te molim da informaciju o provedbi oralne vakcinacije lisica prosljedite svim interesnim službama unutar vašeg djelokruga rada.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije, slobodno nas kontaktirajte na telefon 01/6443 540, fax:01/6443 899 ili putem maila [veterinarstvo@mps.hr](mailto:veterinarstvo@mps.hr).

S poštovanjem,

REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE  
**POMOĆNIK MINISTRA**  
  
**Damir Tudan, dr.vet.med.**